BEPOBATHOTRA N CTATUCTUKA A (4MHJI, 3P) - IIucmenu ucour 1.2.2022.

1. Kpos cayuajuo nzadpany rauky (X,Y') yuyrap jemuaunanor ksajapara ca temennma (0,0), (1,0), (1,1)
u (0,1) noByuene cy mnpaBe napaJjejHe KOODJIUHATHUM oOcama Koje JieJie JaTh KBaJpaT HA YeTHDPHU
npasoyraonuka. Hahu pacrnogeny nospmune Hajseher mpaBoyraonuka.

2. 3a rycruny pacnogene fxy(x,y) caydajuor sekropa (X,Y') Baxu na je

2

52LY, x,y G-Da
fxy(@y) =423 (0)

0, nHade,

rie je D yHyrpamma obiaact Tpoyria ca remennma (1,1),(4,1) u (2,3). Ako je Z = X +Y, onpeauru
KOBapHUjaHCy CAydajHux BequduHa X u Z.

3. CupoBosu ce TakMuuene y ,,norahamwy Hepui buse Mere’. Ha ekpany mupune 15¢m u myxxune 20cm,
TeHEepUINe ce, Ha CJIy4YajaH HaAYMH, META Y OOJIMKY KBaJpaTa CTPAHUIE 2c¢M, BU/bUBA CAMO 33 Cy/uje
y TakMmudersy. Urpa ce crpoBojn Tako IMITO UTpadd, jeJlaH 3a JAPYTUM, IIPTAjy TAdKe Ha eKpaHy CBe
JIOK HEKO OJT UT'Patia He HAIPTa TAYKy y OKBUPY MeTe. Tpu urpada y4ecTByjy y UTPHU PEIOCTEIOM KOjU
je yrBpbhen xkpeboM 1pe modeTka urpe. rpadm croje y peiay W HAKOH HEYCIIENIHOT IOKYIIaja Urpad
uJie Ha 3a4e/be pejia, TeHEPHIe ce HOBA METa M HAPEIHHM UTpat JA0Ja3u Ha perd. Ako je A morabaj ma
je y urpm modeno urpad Koju Huje 3armoveo urpy, a B morabhaj ma je m3Bemen nmapan Opoj morahamba,
WCIIUTATA HE3aBUCHOCT THX Jorabaja.



